

Gânduri bune

Mă numesc Felicia, lucrez în bistrita, am 62 ani și
sunt pensionară. În urmă cu 12 ani am fost diagnosticată
cu: gonartroză bilaterală și exartroză sold drept, iar în
urmă cu trei ani în urma unor accese de tuse și strău
de suflare am fost diagnosticată cu un astm bronșic. Pentru
toate aceste afecțiuni am folosit tratamente alopate
a căror eficiență erau de ameliorare de scurtă durată,
durerile reapărând din nou. În toamna anului 2017
am aflat de terapia Bowen, de la d-na Maria Neagușă.
Ștind că mă confrunt cu multe probleme de funcționare,
Maria mi-a explicat, pe înțeles, eficiența tratamentului
cu terapia Bowen. Astfel în luna Ianuarie 2018 m-am
dăruit să încerc această terapie, lăcându-mă cu foarte încredere
pe mâna d-nei Maria. Într-un timp relativ scurt,
o lumină și ușurătate de terapie, am simțit eficiența acestei
terapii Bowen. Durerile de genunchi și sold s-au ameliorat
considerabil, iar genunchii aveau o mobilitate de care nu
am mai avut parte din tinereți. În ceea ce privește astmul
bronșic, după aproximativ 4-5 sedințe, am revenit la
inhalabile cu Symbicort. La controlul medical de specialitate
-pneumologie- pe care urma să-l fac, rezultatele pentru rezistența
pulmonară erau normale. Făcând pe d-nei doctore cu
un timp de 4 luni de zile am înlocuit Symbicortul cu te-
rapia Bowen și spre surprinderea mea, a confirmat că este
de acord cu această terapie. De atunci eu sunt foarte
fericită că nu mai depind de medicamente și pentru orice
probleme de oboseală apelez la d-na Maria. Chiar și atunci
când nu este nevoie, am stabilit că pentru întreținere o să
mei apelez la aceste sedințe de terapie Bowen. Mulțumesc
Mariei că a adus în viața mea terapia Bowen de care sunt
foarte încântată și foarte aceste gânduri bune despre această
terapie am vrut să le împărtășesc cu toți cei care

Suntet în continuare unor tratamente somatoase și
eficiente.

Cu multă recunoștință față de d-na Maria și
terapia Bawen. 🙏

17 iulie 2019.

Stupineau Felicia 🙏

Tel: 0744472909